
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

9.SINIF Kümeler   Test 02 

 

 

1. A ve B ayrık iki küme olmak üzere; 

s(A) = 3 ve s(B) = 4 

olduğuna göre, AB kümesinin öz alt küme sayı-

sı kaçtır? 

A) 15 B) 7 C) 3 D) 1 E) 0 

 

 

 

 

 

 

2. A ve B iki küme olmak üzere; 

A = {, , 1, b, ?, c} 

B = {?, 1, c}  olduğuna göre,  

A kümesinin alt kümelerinin kaç tanesi B küme-

sini kapsar? 

A) 48 B) 32 C) 16 D) 8 E) 4 

 

 

 

 

 

 

3. 2’den az alt küme sayısı 7 olan kümenin 4 ele-

manlı alt kümelerinin sayısı kaçtır? 

A) 45 B) 28 C) 21 D) 15 E) 10 

 

 

 

 

 

4. A ve B kümeleri için; 

A–B   ve B–A       

s(A) = 8 ve s(B) = 8     olduğuna göre,  

s(AB)’ nin en küçük değeri kaçtır? 

A) 8 B) 9 C) 10 D) 11 E) 12 

 

5. A ve B iki küme olmak üzere, 

s(A) = 26, s(B) = 21 ve s(A \ B
ı
) = 7 

olduğuna göre, s(A  B) kaçtır? 

A) 31 B) 33 C) 35 D) 36 E) 37 

 

 

 

 

 

 

 

6. A = {a, b, c, 1, 2, 3} 

kümesinin 3 elemanlı alt kümelerinin kaç tane-

sinde 2 elemanı bulunur? 

A) 20 B) 18 C) 16 D) 15 E) 10 

 

 

 

 

 

 

 

7. 2 elemanlı alt kümelerinin sayısı 10 olan bir kü-

menin en fazla 3 elemanlı alt kümelerinin sayısı 

kaçtır? 

A) 24 B) 26 C) 34 D) 38 E) 46 

 

 

 

 

 

8. A, B, C birer küme olmak üzere; 

A = {1, 2, 3} ve B = {0, 1, 2, 3, 4, 5} 

kümeleri veriliyor. 

A  C  B koşulunu sağlayan kaç farklı C kümesi 

yazılabilir? 

A) 4 B) 8 C) 16 D) 24 E) 32 

 



Test 02 Kümeler     

  

 

1. D 2. D 3. D 4. B 5. B 6. E 7. B 8. B 9. C 10. B 11. A 12. E 13. C 14. B 15. A 16. B 17. D 18. E 19.  20.  

 

9. A = {a, b, 1, 2, , }    kümesinin kaç alt küme-

sinde a veya  vardır? 

A) 28 B) 36 C) 48 D) 56 E) 64 

 

 

 

 

 

10.  A = {1, 2, {1, 2}, {3, 4}, 3, 5} 

 B = {1, 2, 3, {2, 3}, {5}, {2} } 

kümeleri için, B \ A kümesinin 2 elemanlı alt kü-

melerinin sayısı kaçtır? 

A) 3 B) 6 C) 10 D) 15 E) 21 

 

 

 

 

 

11.  A  E ve B  E   olmak üzere; 

s(A
ı
) = 12, s(A  B) = 7, s(E) = 21 ve s(A

ı
  B

ı
) = 5 

olduğuna göre, s(B) kaçtır? 

A) 14 B) 13 C) 12 D) 11 E) 10 

 

 

 

 

 

 

12. A ve B iki küme olmak üzere; 

s(A
ı
) = 20, s(B

ı
) = 16 ve s(A

ı
  B

ı
) = 10 

olduğuna göre, s(A
ı
  B

ı
) kaçtır? 

A) 18 B) 20 C) 22 D) 24 E) 26 

 

 

 

 

 

13. A ve B iki küme olmak üzere; 

s(A  B)  0, s(A) + s(A \ B) = 28 ve s(B) = 8 

olduğuna göre, AB kümesinin eleman sayısı en 

fazla kaç olabilir? 

A) 17 B) 19 C) 21 D) 23 E) 25 

 

14. A = {x  x  140, x = 5n, nN
+
} 

B = {x  20 < x < 180, x = 3n, nN
+
} 

olarak tanımlanan A ve B kümeleri için, AB kü-

mesinin eleman sayısı kaçtır? 

A) 6 B) 8 C) 10 D) 12 E) 14 

 

 

 

 

15. Bir grupta 19 kişi tarihten, 17 kişi coğrafyadan kal-

mıştır. 

Bu grupta tarih veya coğrafyadan 23 kişi kaldığı-

na göre, tarih ve coğrafyadan kalan kaç kişi var-

dır? 

A) 2 B) 4 C) 6 D) 8 E) 10 

 

 

 

 

 

16. 44 kişinin bulunduğu bir sınıfta 18 kişi İngilizceden 

başarılı, 10 kişi ise hem İngilizceden hem de coğraf-

yadan başarısızdır. 

 

Bu sınıfta kaç kişi yalnız coğrafyadan başarılıdır? 

A)10 B) 16 C) 18 D) 22 E) 26 

 

 

 

 

 

17. Bir sporcu kafilesinde basketbol ile voleyboldan 

yalnız birini oynayan 30, en az birini oynayan 34, 

en çok birini oynayan 40 kişi olduğuna göre, bu 

kafilede kaç tane sporcu vardır? 

A) 39 B) 40 C) 42 D) 44 E) 46 

 

 

 

 

18. 36 kişinin bulunduğu bir seminerde Almanca ve 

Fransızca bilmeyen 29, Fransızca bilmeyen 24 ve 

Almanca bilen 21 kişi olduğuna göre, seminerde 

yalnız Fransızca bilen kaç kişi vardır? 

A) 9 B) 8 C) 7 D) 6 E) 5 


